

长春潮玩打卡地

欧亚新生活带给你热闹



长春在这里等你



音舞区被年轻人"包场



屋顶花园

主题公园、特色街区、娱乐天 地、高端影院、时尚潮牌店、休闲餐 饮、屋顶花园……在长春新民广场 附近,欧亚新生活每天都在吸引不 同年龄的顾客来到这里。作为长春 潮玩打卡地,这里不但有着热闹与 喧嚣,静谧与舒适,更有着"我在长 春等你"的浓浓热情。

电玩、"撸猫"、吃美食 人人都能收获自己的快乐

走进新生活商场大厅,整洁明 亮,活力十足,每一层都有自己的主 题、自己的特色。

在3层儿童乐园,孩子正在玩着 蹦床,落下来,跳上去,孩子们越玩 越开心,在旁的家长也赶紧拿出手 机记录下这美好的瞬间。"这里儿童 乐园玩的东西挺多,我每周几乎都 会带孩子来到这,玩完带孩子做做 丰工,看看书,再去吃顿美食,时间 充足我还可以去买买衣服,可以说

需求!"市民王女士说。

在4层综合区, 萌宠乐园、手作文 创、密室洮脱、体验娱乐等都很受欢 迎,其中一家以"撸猫"为主题的咖啡 厅更是受到年轻人喜欢。所谓"撸 猫"就是店内多只可爱的猫咪可以让 你摸,并且店内还提供各种饮料。

长春某高校学生李阳正在里面 "撸猫",哪一只她都感觉很喜欢。"猫 咪们真的都是太可爱了,它们想吃猫 粮的时候,还会眼巴巴地望着你。我 每次来都会在这待一会儿,然后再去 别的区域逛逛,这里将成为我大学生 活美好的回忆之一。"李阳笑着说

5层电玩区是年轻人欢乐的海 洋,其中音舞区更是被"包场"。几 名男孩女孩,伴随着欢快的音乐,击 打着屏幕上的节拍,随着音乐越来 越快,节拍也越来越快,他们的动作 也越来越快。他们是一群活力四射 的年轻人,也带来源源不断的人气 到这里潮玩打卡!

20日,来自吉林市的赵海云女士 特意乘着高铁过来,和朋友一起来这 打卡。吃甜品、喝果茶、看电影、逛潮 牌店,再来顿海鲜自助,这一趟下来 心里别提有多美了。在沉浸式的生 活体验购物娱乐中,游客们充分感受 着长春这座城市的活力与魅力。

漫步在屋顶花园 看南湖美景 看夕阳西下

楼下是热闹与喧嚣,楼上又是如 此静谧舒适,这就是欧亚新生活带给 你的奇妙! 位于商场8层的屋顶花 园,是长春市目前唯一 一个可以俯瞰 南湖全景的高空花园,漫步其中,俯 瞰南湖景色,领略长春之美,放下焦 虑和浮躁,将生活过渡给自然。

园体验,有小朋友在童梦空间玩着 游戏,有大学生在写满长春特色地 标的牌子前打卡合影,有情侣沿着 长廊漫步欣赏长春的美景,也有游 客看着夕阳西下,感受这座城市的 温柔和浪漫。

马先生和朋友从山东来到长春 打工,闲暇之时他们就来到这里逛 逛,小酌一杯,欣赏欣赏美景,拍完 照片后,他还不忘和家人分享。马 先生说,他来长春打工两年多了,主 要是在饭店后厨工作,这两年多他 深深感受到这座城市的人情味和活 力,他决定不走了,接下来准备自己 开个面馆创业,他相信努力打拼一 定能创造幸福的生活。

据了解,进入夏季后,屋顶花园 还会增加很多项目,火锅西餐、星空 帐篷,游客或举杯小酌,或仰望星 空,或吹吹凉风,或远眺城市,尽情 在繁华中享受一份惬意与宁静。

记者手记:

现代、创意、温情 潮玩打卡地必不可少

作为长春潮玩打卡地,欧亚新 生活这里有很多现代的元素,有屋 顶花园、时尚潮牌店、手工文创等各 式各样的创意,楼顶醒目的长春打 卡地标牌和"我在长春等你"的标 语,也彰显着这座城市的温情。 在 这里既能让你肆意舞动青春,也能 让你体验慢时光之旅,还可享受一 家人的亲子时光。晚上这里多彩灯 光加上热闹的步行街,也形成了一 道靓丽的风景线,给你一种大都市 的繁华与活力,让游客乐在其中,流 连忘返。城市晚报全媒体记者 吕闯



感受夕阳西下的浪漫

长春市将开展 违法建设专项整治行动

为消除违法建设带来的 安全隐患,打造干净、整洁、 有序的城市环境,依据《中华 人民共和国城乡规划法》《长 春市城乡规划条例》《长春市 城市房屋安全管理条例》等 法律法规,近日,长春市人民 政府发布通告,决定在长春 市范围内开展违法建设专项 整治行动。

据了解,长春市区范围 内的任何单位和个人,均须 遵守本通告,并要对下列违 法建设依法进行专项整治:

1.占用、堵塞消防通道的 违法建筑物、构筑物和其他 设施:

2.在人员密集场所门窗 上设置影响洮生和灭火救援 广告、牌匾等障碍物:

3.建设占压地下燃气、供 热、供水等市政公用管线的 建筑物、构筑物或者其他设

4.在房屋顶面上加层建 房、搭棚:

5.超过设计标准增加房 屋使用荷载;

7.拆改房屋承重墙、剪力 墙、梁、柱、楼板、基础结构

6.挖建地下室;

对正在进行的违法建设 行为,有关行政执法部门或 者乡(镇)人民政府应当责令 违法建设当事人停止建设、 限期自行拆除;对不停止建 设或者逾期不拆除的,依法 查封施工现场,并对违法建 设部分依法拆除。

对整治范围内的违法建 筑,经有关部门和单位依法 认定为必须拆除的,自本通 告发布之日起30日内自行拆 除;在规定期限内不自行拆 除的,将依法予以拆除。

有关行政执法部门或者 乡(镇)人民政府应当及时将 违法建设外置决定及其执行 情况告知不动产登记机构、 市场主体登记管理部门以及 供水、供电、供气、供热等单 位,有关部门和单位应当依 法予以配合。建设工程设 计、施工单位不得承揽违法 建筑的项目设计或者施工。

拆除的违法建筑依法不 予补偿安置。妨碍、阻挠执法 人员依法执行公务的,由公安 机关依法予以处罚;构成犯罪 的,依法追究刑事责任。

城市晚报全媒体记者 陆续

长双快速路附属工程 预计今年7月末完工

城市晚报全媒体记者近 日了解到,长双快速路附属 工程预计今年7月末完工

据了解,长双快速路承 扣着长春市和双阳区之间的 运输功能,为长春与双阳两 地提供快速、舒适、优质的交 通服务。这条快速路何时能 全部完成,畅通交通,一直备 受关注。长双快速路项目主 线全长33.79公里,双阳境内 17.65公里,一级公路双向6 车道标准建设,设计时速100 公里。主线起点位于净月高 新区小南屯以北,与新城大 街平面交叉,下穿长春经济 圈环线高速、延长高速。经 由净月高新区西湖镇,双阳 区的双营乡、鹿乡镇、平湖街 道3个乡镇街道10个行政村,

终点位于平湖街道城郊村长 双烟铁路通道桥处,与西双 阳大街相连。

近日,有长春市民询问 长双快速路何时能开通,官 方给出回复称:长春至双阳 公路建设项目于2020年7月 开工建设,2022年12月份 主体工程完成了交工验收, 附属工程2023年7月末全部 完成。未开通的主要原因是 该工程建设标准高,设计时 速100公里,又由于平交路 口较多,平交路口应设置红 绿灯和区间测速设施,主体 工程完工时已进入冬季不允 许进行混凝土施工,待上述 交安工程完工后,即可开放

城市晚报全媒体记者 陆续

长春机场又添新航司运营 新开通长春经连云港到南昌航线

4月20日,随着一二三航 空公司MU9047航班平稳降 落,长春机场由此又新添一 家航司运营。该公司成功开 通长春=连云港=南昌航线, 班期每天1班,进出港计划时 刻分别为11:55和12:45。

三航空于2020年 12月28正式投入运营,是东 方航空全资子公司。在航班 服务方面,共享MU两字代 码,旅客乘坐该航班免收机 场建设费。进入夏秋航季以 来,长春机场积极推动各运 营航司落实航线航班计划, 运输生产呈现稳步恢复的良 好势头。目前,长春机场共 有31家客货运航空公司投入 运力,定期执行国内外航线 133条、航点69个。国内航线 网络已覆盖国内绝大部分省 会级城市,通航"环渤海、长

三角、珠三角地区"三大经 济圈和"京津冀、长三角、成 渝、粤港澳大湾区"四大机场 群的主要经济发达和旅游热 点城市。国际航线方面,4月 初已恢复长春至日本东京航 线,每周1班;长春至越南芽庄 航线,将在4月底正式恢复,每 周1班;长春至韩国首尔航班, 5月份将达到每周12班。

此次长春机场成功引进 三航空运营,有力拓宽 了区域航空市场发展维度, 丰富了出行旅客的选择度。 后续,吉林机场集团将推进 双方合作,发挥该公司国产 ARJ21机型适应"干支"航线 网络运营的独特优势,共同 打造吉林"干支通,全网联" 航线网络,提升大众化航空 服务能力。城市晚报全媒体 记者 刘佳雪